
 

Cigarettes Smokeless Tobacco Electronic Vapor Products 
 

28% had ever tried cigarette smoking 
 

10% had first tried cigarette smoking before age 13 
years 
 

7% of students currently smoked cigarettes/past 30 
days 
 

1% of students had smoked cigarettes on 20 or more of 
the past 30 days 
 

Among current smokers, 4% smoked more than 10 
cigarettes per day (past 30 days) 

5% of students had used chewing 
tobacco, snuff, dip, snus, or 
dissolvable tobacco products during 
the past 30 days 
 

 

 
48% of students had ever used electronic vapor 
products 
 

10% of students used electronic vapor products on 20 
or more of the past 30 days 
 

7% of students used electronic vapor products daily 
 

13% of students used electronic vapor products on 
school property during the past 30 days 
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